A sik Py(0, 0), P1(1, 0) pontjaitol egyarant egységnyi tavolsagra levé egyik pont Py(1/2, v/3/2). Hatarozzuk meg
a tér Py-tol, Pi-t6l és Pa-t6l 1 tavolsagra levé Ps pontjanak koordinétait, ha az elébbi két tengelyhez a Py-ban Py, Py,
P; sikjara emelt merélegest valasztjuk harmadik tengelynek. Ps egyik koordinataja se legyen negativ.

Altalaban az n-dimenzios tér pontjait (z, o2, ..., z,) (valés) koordinata-n-esekkel adjuk meg, és az (1, =2, ...,
Zn) €s (Y1, Y2, - - ., Yn) pontok tavolsidgan a (1) értéket értjiikk. Hatarozzuk meg sorra az Ry, R, Ra, ..., R, pontokat
agy, hogy Ry els6 k koordinataja pozitiv, a tobbi 0 legyen, és hogy barmelyik két pont tavolsaga 1 legyen.

(1) Vi — )2+ (w2 —y2)2 + .+ (T — Yn)?



